

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради
«Про демонтаж тимчасових об'єктів (реklamних засобів) на території
м.Чернігова»

Рішенням Чернігівської міської ради від 24.12.2019 року № 49/VII-2 були затверджені Правила благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції.

Правилами благоустрою міста Чернігова визначено поняття тимчасових об'єктів, до яких відносяться і рекламні засоби. Розділом 5 цих Правил встановлений перелік підстав, за яких розуміється незаконне розміщення вищезазначених об'єктів, умови та порядок їх демонтажу.

Пунктом 5.18. Правил благоустрою міста Чернігова визначено, що проведення демонтажу незаконно розміщених об'єктів на території міста здійснюється за рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради, прийнятого за пропозицією Комісії з демонтажу.

Рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 16 січня 2020 року № 15 затверджені склад комісії з демонтажу незаконно розміщених об'єктів на території міста Чернігова (далі — Комісія з демонтажу), а також Положення про комісію з демонтажу незаконно розміщених об'єктів на території міста Чернігова (далі — Положення).

Відповідно до Положення Комісія з демонтажу надає пропозиції виконавчому комітету міської ради щодо демонтажу незаконно розміщених об'єктів.

Рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 2 вересня 2020 року № 376 прийнято рішення “Про затвердження Концепції оформлення зовнішніх фасадів будинків з об'єктами громадського призначення на території м. Чернігова”.

06 та 10 вересня 2021 року проводились засідання Комісії з демонтажу, за результатами яких прийняті протокольні рішення про внесення на розгляд виконавчого комітету Чернігівської міської ради питань щодо демонтажу незаконно встановлених тимчасових об'єктів на території м. Чернігова.

Всього тимчасових об'єктів (реklamних засобів), що підлягають демонтажу з відновленням благоустрою земельних ділянок, налічується 68 шт.

Начальник
КП “Муніципальна варта” ЧМР

Віталій ХРУСТИЦЬКИЙ